

ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Дорогие друзья! Всероссийская политическая партия «Единая Россия» предлагает Вам принять участие в проекте «Профессиональная команда страны», который одобрен Президентом России В.В.Путиним на встрече с фракцией «Единой России» 28 июня 2007г. и официально стартовал в МГУ им. М.В.Ломоносова.

Цель проекта - найти грамотных молодых специалистов-управленцев, которые и станут в будущем политической и экономической элитой России.

Общее количество номинантов проекта во всех шести разделах составит 7500 и ориентировочно распределится так:

- 1) государственное и муниципальное управление – 1000 человек;
- 2) промышленность и услуги – 2000 человек;
- 3) средства массовой информации – 1000 человек;
- 4) образование, наука, культура – 1500 человек;
- 5) здравоохранение – 1000 человек;
- 6) агропромышленный комплекс – 1000 человек.

Среди номинантов окажутся не только руководящие работники, но и рядовые участники производственных процессов, которые и составляют в каждой отрасли кадровый резерв для последующего пополнения руководящих должностей, успешные профессионалы.

Реализовать проект «Профессиональная команда России» партия «Единая Россия» намерена за полгода. Осенью список номинантов проекта будет обнародован.

Сегодня Вы имеете шанс войти в элитный кадровый резерв страны, который формирует Партия «Единая Россия». Для реализации Вашего шанса Вам необходимо стать участником проекта и заполнить анкету.

Если Вы являетесь инициативным участником, то заполняете анкету самостоятельно, оставляя пустыми поля, предназначенные для заполнения рекомендованными лицами и/или организациями.

Желательно, чтобы Вас рекомендовали Ваши коллеги, руководители, трудовые коллективы, профессиональные союзы и объединения, общественные организации.

Если Вас выдвинула Ваша организация, профессиональное сообщество, лидер общественного мнения (желательно направить не менее двух рекомендаций), то анкета заполняется со-

вместно с ними.

Просим вас заполнять анкету непосредственно на страничке сайта партии «Единая Россия» www.edinros.ru или Чувашского регионального отделения www.er.sar.ru в разделе «Профессиональная команда страны».

Если Вы не смогли заполнить анкету на сайте, в порядке исключения допускается направление анкеты по e-mail: profkomanda@edinros.ru; почтой по адресу: 129110, Москва, Банный переулок, 3а, ЦИК Политической партии «Единая Россия», с пометкой «Профессиональная команда страны»; по факсу: 8-800-777-1234, 8-495-786-82-88. Контактные телефоны: 8-800-777-1234, 8-495-786-82-88.

Адрес Чувашского регионального отделения партии «Единая Россия»: 428004, Чебоксары, улица Ленинградская, 32. Тел. 62-10-88.

Председатель партии «Единая Россия», председатель Государственной Думы РФ Борис Грызлов: «Единая Россия» – полуторамиллионная партия, и она обязана внести свой вклад в ликвидацию кадрового голода. В частности, наши «праймеризы» - партийное голосование - направлены на формирование политического резерва партии. Однако стране нужны профессионалы, управленцы не только в политике, но и во многих других областях. Участие в «Профессиональной команде страны», с одной стороны, дает возможность самореализации для тех, кто еще не проявил себя. С другой стороны – это будет оценка профессиональной деятельности для тех, кто уже достиг заметных успехов в карьере. Всем нашим номинантам мы постараемся обеспечить новые возможности для дальнейшего роста, для реализации своего творческого и управленческого потенциала».

Секретарь политического совета Чувашского регионального отделения партии «Единая Россия», председатель Государственного Совета республики Михаил Михайловский: «Кадры, как известно, решают все. И решено организовать по всей стране, во всех отраслях народного хозяйства тщательный и всесторонний отбор самых талантливых и активных людей. Хотя этот проект и является партийным, никаких критериев партийной принадлежности и лояльности он не предусматривает. Даже сознательно убраны из данных, запрашиваемых об участниках, сведения об их партийности. Мы считаем, что данный проект выполняет общегосударственную, а не узкопартийную задачу».

НУЖНА ПОДДЕРЖКА НА БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО

Министерством здравоохранения и социального развития ЧР принято решение о выделении Ибресинскому району врача специалиста-патолого-анатома и финансовых средств на специализированное оборудование для открытия в Ибресинском районе патологоанатомического отделения. В настоящее время жители Ибресинского района вынуждены производить вскрытие трупов в Вурнарской ЦРБ в количестве более 400 человек в год, что доставляет большие неудобства и затраты предприятиям и населению района. В связи со сложившейся ситуацией и недостатком бюджетных средств, Советом работодателей Ибресинского района от 18 июня 2007 года принято решение по открытию целевого счета для сбора финансовых средств на ремонт морга Ибресинской ЦРБ и перечислению в размере однодневного заработка с каждого работника предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности, но не менее 150 рублей на каждого работника; предприятия, работающие по исполнению муниципальных заказов, не менее – 200 рублей на каждого работника; индивидуальные предприниматели – не менее 500 рублей.

Сметная стоимость проведения ремонта бывшего здания патологоанато-

мического отделения составляет более 500 тыс. рублей.

В настоящее время ремонтно-строительные работы начаты предприятием ЗАО МСО «Ибресинская».

РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ:
 р/с 40702810675120000123
 Банк получателя:
 Чувашское ОСБ №8613 г. Чебоксар
 БИК 049706609
 к/с 30101810300000000609
 Получатель: ЗАО МСО «Ибресинская»
 Канашское ОСБ №7507 г. Канаш
 ИНН 2105000308
 КПП 210501001
 ОКАТО 97213000001

Контроль за использованием денежных средств, поступивших на расчетный счет ЗАО МСО «Ибресинская», будет осуществляться рабочей группой, созданной Советом работодателей.

Надеемся на взаимопонимание и финансовую поддержку благородного дела.

А. КУЗЬМИН,
 председатель совета работодателей района.
О. ТИМУКОВА,
 секретарь совета работодателей района.

НА СНИМКЕ: ремонтные работы в разгаре.



Фото Д. ДИМИТРИЕВА.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

ПИШИТЕ О ТАЛАНТАХ

Уважаемая редакция! Читая в газете «За победу» заметки, статьи, касающиеся темы школьной жизни, захотелось рассказать и о наших знаменитостях. Живя с проблемами общими для всех школ, самая главная, пожалуй, демографическая. Заметно, что из года в год уменьшается количество учеников, из-за этого ощущаем жуткую несправедливость. И газификация до села дошла, пришло, наконец, тепло и в нашу школу. Появились новые варианты: заменить мебель, на свой вкус сделать ремонт, заниматься в компьютерном классе, провести урок в модельной библиотеке... а детей на каждом 1-ом сентября все меньше и меньше. Классы становятся малокомплектными, закрываются целые школы. Обидно.

Но талантливые, умные дети были, есть и будут всегда. И раскрывать, обнаруживать их помогают не только наши уроки, задания, мероприятия, а и тематические конкурсы, что проводятся в районе, в республике, на российском уровне.

Не знаю, как учителям, но школьникам они становятся все более интересными. Удача в одном - стимулирует желание участвовать в другом. Самым известным в этом плане человеком является Ольга Протасова, закончившая в этом году 10

класс. Гордостью не только класса, но и всей школы назвали ее одноклассники и классный руководитель. Диву даешься, где она находит время: и в район на предметные олимпиады съездить (тут ведь и особая подготовка требуется), и в конкурсах участвовать, и хорошо учиться, и про общественную работу и спорт не забыть. К тому же и последнюю серию фильма не пропустила, и разговор Малахова слышала, и в субботу на дискотеке была... Да, у нее все получается.

Перечислить все успехи нашей ученицы невозможно. Назвать несколько и картина ясная. В прошлом учебном году 3 место на районной олимпиаде по обществознанию, 1 место на дне Науки в районе в секции «Культурология и религиоведение» (3 место в республике), 3 место в районном конкурсе сочинений «Если бы я был главой». Победа в республиканском конкурсе детского творчества «Мир-миру детства». Свое литературное эссе Оля назвала «Волшебная страна детства». И очередная победа в конкурсе молодых журналистов. Очерк «А слава тебя найдет» удостоен Дипломом 1 степени, награды и рекомендации для поступления на журнал в ЧГУ им. Ульянова. Молодец Ольга!

Согласитесь, нелегко выразить свои чувства и мысли словами. У Оли Протасовой «выражается». Читая ее работы, думаю, интересно многим: сверстники найдут то, что их волнует, люди постарше будут довольны нашей молодежью, что не равнодушны. Они о серьезном думают, достойной сменой быть хотят, а товарищи сентиментальные могут окупаться в ностальгическую грусть: «Да, да, так и было... ах, как быстро прошло...» В ее работах виднеется сегодняшнего дня, его злободневность, актуальность, наблюдение за происходящим.

Недавно в газете был материал о девушке из Чуваштимажской СОШ, но нет возможности видеть ее работу. Очень хочется, чтобы районка напечатала такие материалы. Такие ребята, пример для других. В нашей школе есть и другая талантливая девушка Ольга Шарукова. Она заняла 2 место на районной олимпиаде по истории, участвовала в республиканском конкурсе с юмористическим рассказом «Монолог девочки, верящей в чудеса» и получила Диплом 1 степени.

Есть еще юные таланты в школах, поэтому школы должны работать, а не закрываться.

С. ВЕНЕДИКТОВА,
 учитель Малокарминской СОШ.

ЗДОРОВЬЕ

О КИШЕЧНОЙ ПАЛОЧКЕ

Наиболее распространены в природе бактерии рода кишечной палочки. Кишечная палочка включает в себя огромное число разновидностей грамотрицательных микроорганизмов, сходных по морфологическим и основным генетическим признакам, но различающихся между собой по биохимическим, серологическим и патогенным свойствам.

Кишечная палочка находится в почве, различных водоемах, загрязненных фекалиями. Кроме того, кишечная палочка - постоянный обитатель кишечника здорового человека.

Кишечная палочка - это необходимый составной элемент кишечной микрофлоры, она участвует в процессах синтеза ряда важных для жизнедеятельности человека биологически активных веществ, выполняет также барьерную функцию, препятствуя размножению попавших в кишечник патогенных микробов и грибов. Во внешнюю среду выделяется только с фекалиями.

Патогенные кишечные палочки обладают способностью продуцировать энтеротоксины и являются возбудителями острых кишечных инфекций - эшерихиозов. Выделяясь из кишечника больного, возбудитель при несоблюдении правил личной гигиены вначале оказывается на его руках, затем на предметах ближайшего окру-

жения, т. е. на тех предметах, к которым прикасались загрязненными руками. Вследствие чего микроб может попасть на продукты питания или питьевую воду, где он способен длительно сохранять свою жизнеспособность или даже размножиться. Здоровый человек может заражаться либо в результате употребления продуктов, инфицированных возбудителем, либо в процессе контакта с больным или носителем.

Кишечная палочка служит универсальным лабораторным индикатором для оценки качества санитарного содержания эпидемиологически значимых объектов. Полноты наблюдения личной гигиены, соответствия питьевой воды и пищевых продуктов гигиеническим требованиям по микробиологическим показателям.

Обнаружение кишечной палочки в смывах с рук персонала, инвентаря, оборудования, продуктов питания - свидетельство нечистоплотности персонала. Это прямое доказательство того, что после пользования туалетом руки тщательно не вымыты. Вот почему несоблюдения правил личной гигиены способствуют загрязнению продуктов и готовой пищи кишечной палочкой.

С. ДУБАНОВА,
 главный врач филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в ЧР - Чувашия в п. Вурнары».

В январе-июле 2007 года в районе оперативная обстановка оставалась относительно стабильной. За истекший период отмечается снижение преступности на 21,5%. Дежурной частью всего в текущем году зарегистрировано 1255 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях (за АПГ 1457). Зарегистрировано 219 преступлений, против 279 за АППГ. Уровень преступных посягательств на 10 тыс. человек составило 78,8 преступлений, что на 21,2% меньше прошлогоднего уровня. 16,4% (18,9% за АППГ) зарегистрированных преступных проявлений относятся к категории тяжких и особо тяжких, т.е. зарегистрировано 36 преступлений, против 53 за прошлый год.

В структуре преступности 47,6% (48,0% за АППГ) составляет хищение чужого имущества, раскрываемость их составила 47,2%, против 49,2% за АППГ. Всего их зарегистрировано 103 факта (за АППГ 134), в т.ч. 87 краж (-16,0%), их доля от общего количества зарегистрированных преступлений составила 39,7%, против 36,9% за АППГ. Всего 16,4% (8,9% за АППГ) составляют преступления экономической направленности, за аналогичный период прошлого года зарегистрировано 25 преступлений, в текущем году зарегистрировано 36 преступлений; 13,6% (15,0% за АППГ) - умышленные причинения легкого вреда здоровью и побои; 0,9% - хулиганства. Возросло количество преступлений, связанных с нарушением правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств с 2 до 7, доля 3,19%, а за АППГ 0,7%.

Убийства и покушения на убийства остались на уровне прошлого года (2 против 2); особо тяжких преступлений осталось на уровне прошлого года (4 против 4). Умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (5 против 7 за АППГ), умышленных причинений средней тяжести вреда здоровью возросло на 66,7% (5 против 3 за АППГ), угроз убийством выявлено меньше на 23,1% (16 против 21 за АППГ), краж чужого имущества сократилось на 15,5% (87 против 103), в том числе краж из квартир - на 28,6% (10 против 14). Количество грабежей снизилось на 50,0% с 10 до 5 преступлений.

В то же время меньше на 34,7% зарегистрировано тяжких преступлений (32 против 49 за АППГ).

РАСКРЫВАЕМОСТЬ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

Общая раскрываемость преступлений составила 70,5%, что на 0,8% выше аналогичного периода прошлого года, в том числе по линии КМ - 86,1% (+ 2,0%), по линии МОБ - 62,8% (-1,5%). Раскрываемость особо тяжких преступлений составила 100%, а тяжких - 66,7%. Раскрываемость умышленных причинений тяжкого и среднего вреда здоровью составила 100%. На 2,0% снизилась раскрываемость хищений чужого имущества с 49,2% до 47,2%, раскрываемость краж составила 37,8% за АППГ 37,4. По грабежам раскрываемость составила 90,0% против 71,4% за АППГ. Раскрываемость краж из квартир снизилась с 70,6% до 20,0% в связи с тем, что в текущем году раскрыто 34 краж (за АППГ 37).

В целях предупреждения, раскрытия преступлений, розыску и выявлению правонарушений, а также по предотвращению террористических актов с привлечением всего личного состава ОВД проводятся оперативно-профилактические и специально-поисковые операции и рейды. Ежедневно в вечернее и ночное время выставлялись ночные передвижные поисковые группы для предупреждения правонарушений и преступлений, раскрытия преступлений по "горячим следам" и задержания преступников, организованы засадно-заслонные ме-

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ОПЕРАТИВНАЯ ОБСТАНОВКА ОСТАЕТСЯ НАПРЯЖЕННОЙ

Личный состав отдела внутренних дел по Ибресинскому району рассмотрел итоги работы семи месяцев текущего года и наметил планы на перспективу. С докладом выступил исполняющий обязанности начальника ОВД Назаров Эдуард Григорьевич. Предлагаем вашему вниманию его выступление (в сокращенном виде).

РЕЗУЛЬТАТЫ РАССЛЕДОВАНИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

В январе-июле 2007 г. у следователей находилось в производстве 158 уголовных дел, против 156 за АППГ. Окончено 55 уголовных дел, против 68 за АППГ. В суды с обвинительным заключением либо постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено 55 (68 за АППГ) уголовных дела. Прекращено 0 дела (АПГ - 4). Средняя нагрузка на одного следователя по находящимся в производстве делам в месяц составила 5,6 (5,5 за АППГ) уголовных дела, а по оконченным - 1,9 (2,4 за АППГ) дела.

За отчетный период у дознавателей находилось в производстве 92 (93 за АППГ) уголовных дела, из них окончено 50 (63 за АППГ) дел, все 50 (63 за АППГ) направлены с обвинительным заключением в суд. Передано в следственное отделение 14 уголовных дел, приостановлено - 6. Средняя нагрузка на одного дознавателя в месяц по находящимся в производстве делам составила 6,5 (6,6 за АППГ) дел, а по оконченным - 3,5 дела (4,5 за АППГ).

ПРЕСТУПЛЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ

В январе-июле 2007 г. всего зарегистрировано 36 (+44,0%) фактов преступных проявлений в сфере экономики (за АППГ 25). Из числа выявленных преступлений экономической направленности 30 фактов по линии КМ против 21 за АППГ. По линии МОБ выявлено 6 преступлений экономической направленности (за АППГ 4 факта). Службой БПСР выявлено только 1 преступление экономической направленности по линии МОБ.

Из числа всех преступлений экономической направленности выявлено 10 тяжких преступлений и особо тяжких преступлений, против 17 за АППГ, средней тяжести 2 против 4 за АППГ, небольшой тяжести 18, против 0 за АППГ. Приостановлено 1 преступление. Сумма ущерба по оконченным делам составляет 288 тыс. руб. из них возмещено 287 тыс. руб. Процент возмещенного материального ущерба по оконченным уголовным делам составила в текущем году 99,9% против 41,5% за АППГ.

В отчетном периоде т.г. отделом внутренних дел района совместно с правоохранительными и контролирующими органами осуществлялись проверки предприятий торговли и мест продажи алкогольной продукции, в ходе которых выявлено 10 преступлений, связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции (продажа самогона физическим лицам ст. 238 ч.1 УК РФ «Выпуск или продажа товаров, выполнение работ, оказание услуг, не отвечающим требованиям безопасности»), по которым возбуждены уголовные дела. Подпольных цехов по производству фальсифицированного вина - водочной продукции в текущем году не выявлено.

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ НАРКОТИКОВ

Работа по противодействию незаконного оборота наркотиков на территории Ибресинского района проводится в рам-

ках противодействию НОН приказом начальника ОВД создана постоянно действующая группа по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Группой и другими службами подразделений преступлений не выявлено.

Регулярно осуществляется проверка сохранности наркотических средств на объектах хранения и реализации, а также при их перевозке. За истекший период фактов хищений или пропажи с таких объектов наркосодержащих веществ не выявлено. Имеют лицензии на хранение и использование 3 объекта (ЦРБ, ПНИ, аптека).

На оперативном учете состоит 10 человек, потребляющих наркотические средства без медицинских показаний. В отношении данных лиц проводятся оперативно-розыскные мероприятия сотрудниками КМ. В текущем году преступлений по линии НОН не выявлено (за АППГ выявлено 2 преступления). Все лица, привлеченные к уголовной ответственности, в 2006 году были задержаны с маковой солодкой в момент их сбора или переработки. За отчетный период т.г. наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ из незаконного оборота не изъято.

СОСТОЯНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА

Оперативная обстановка в общественных местах и на улицах остается напряженной. Количество преступлений, совершенных в общественных местах увеличилось с 16 за АППГ до 23 преступлений, на улицах совершено 10 преступлений против 5 за АППГ. Доля криминальных посягательств, совершенных в общественных местах составляет 10,5% против 5,7% за АППГ. Несовершеннолетними совершено 7 преступлений против 4, ранее совершавшими 5 против 4, пьяными 1 против 7, не работающими 8 против 11, в группе 7 против 4.

Количество преступлений, совершенных в общественных местах - это: убийств -1(0), грабежи -2(5), кража - 13 (3), хулиганств - 1(0), умышленных причинений тяжкого вреда здоровью - 0 (1), угроза убийством - 1 (1), побои - 3(6). По времени совершения наибольшее количество преступлений совершено в вечернее и ночное время (с 9 до 16 - 4, с 17 до 24 час. - 4, с 24 до 9 час. - 6). Процент раскрытия преступлений совершенных в общественных местах составил 60,0% против 71,4% за АППГ.

На улицах совершено 10 преступлений, за семь месяцев прошлого года на улицах совершено 5 преступлений, из них: убийств -1(0), грабежей -0 (2), краж -6(1), умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью -1(0), легкий вред здоровью, побои - 2(2).

Раскрываемость преступлений, совершенных на улицах, составила 25,0% против 66,7% за АППГ.

Уголовно-наказуемых хулиганств в текущем году выявлено - 2 факта.

ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ

Приняты меры по активизации выявления и постановки на профилактические учеты ОВД лиц, склонных к совершению правонарушений. Особое внимание уделяется проведению индивидуальной работы с данной категорией граждан.

За истекший период количество преступлений, совершенных лицами, ранее привлекавшимися к уголовной ответственности, увеличилось с 37 за АППГ до 51, лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, с 38 за АППГ до 73.

За истекший период повысилось количество выявленных административных правонарушений, в том числе за появление в общественных местах в пьяном виде. Так, всего выявлено и привлечено к административной ответственности 2049 нарушителей, из них: за нарушения антиалкогольного законодательства - 426 (за АППГ 371), мелкое хулиганство - 67 (за АППГ 67), по оружию - 18 (за АППГ 19), по Закону ЧР всего 214 (за АППГ 263) из них: (по ст. 16 (само-

гон) - 20 (за АППГ 19), ст. 10 (чистота) - 96 против 134, ст.19 (семейно-бытовое дебоширство) - 68 против 95. В отчетном периоде выявлено 5 фактов нарушения в области продажи алкогольной продукции юридическими лицами и частными предпринимателями (за АППГ - 5), выявлено 8 фактов нарушения в сфере оборота лома цветных и черных металлов (АПГ - 3).

Всего наложено штрафов на сумму 336570 рублей, из которых взыскано - 292820 рублей, взыскаемость составляет 87,0%.

По вопросам профилактики преступлений и правонарушений в районной газете выпущено 32 статьи.

СВЕДЕНИЯ О ЛИЦАХ, СОВЕРШИВШИХ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

По окончании уголовного дела в совершении преступлений участвовало 120 человек, против 132 за АППГ, в том числе 19 женщин, против 23 за АППГ.

Непростая экономическая ситуация, влияющая на социальное положение граждан, способствует увеличению фактов совершения преступлений лицами, не имеющими постоянного источника дохода. Всего ими совершено 89 преступлений против 101 за АППГ.

Ранее совершавшими преступления совершено почти каждое 3-е преступление. Количество преступлений, совершенных ими, увеличилось и составило 68 преступлений - против 51 за АППГ.

Количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, уменьшилось, всего ими совершено 15 преступлений, против 17 за АППГ. Их доля в общей структуре преступности составила 6,8% за АППГ 6,0%. В совершении преступлений, по оконченным делам участвовало 15 (15 за АППГ) несовершеннолетних лиц, из них: 12 против 9 несовершеннолетних возрастом от 16 до 17 лет и 3 против 6 от 14 до 15 лет. Не выявлено преступлений, связанных с вовлечением несовершеннолетних в преступную или антиобщественную деятельность. В группе совершено 18 преступлений, из них: с участием несовершеннолетних совершено 3 преступления, только несовершеннолетними - 4 преступления. А также не выявлено преступлений, связанных с неисполнением обязанностей по воспитанию несовершеннолетних.

Произошло снижение количества преступлений, совершенных лицами в состоянии опьянения с 73 за АППГ до 18.

ОБСТАНОВКА НА АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГАХ

За отчетный период на территории района зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий, при котором 18 человек получили телесные повреждения, погибло 6 человек, а за АППГ зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий, при которых 13 человек получили телесные повреждения, погибло 0.

Всего выявлено 961 нарушение правил безопасности дорожного движения (за АППГ 927), в том числе 53 за управление АМТС в нетрезвом состоянии (за АППГ 70), за отказ от медицинского освидетельствования 39 против 8, пешеходами совершено 20 правонарушений против 7. К административной ответственности за различные нарушения привлечено 8 должностных лиц, против 12 за АППГ.

Наложено административных штрафов на сумму 132600 рублей, взыскано 128250 рублей. Работа по агитации и пропаганде безопасности дорожного движения ведется в соответствии плана работы.

За отчетный период в районе с участием детей дорожно-транспортных происшествий не допущено.

КАДРОВАЯ РАБОТА И ИСПОЛНИТЕЛЬСКАЯ ДИСЦИПЛИНА

Общая штатная численность ОВД по Ибресинскому району составляет 73 ед., из них 45 ед. средний и старший начальствующий состав, 28 ед. рядовой и младший начальствующий состав, 3,5 ед. составляют рабочие и служащие. Некомплект составляет 2 единицы (милиционеры ИВС).

За отчетный период текущего года за нарушения служебной и исполнительской дисциплины к дисциплинарной ответственности привлечено 20 сотрудников ОВД, поощрено 95 сотрудников.

Э. НАЗАРОВ,
исполняющий обязанности
начальника ОВД
по Ибресинскому району.

	Зарегистрировано		Раскр.
	АПГ	2007 г.	
Кражи (всего)	103	87	37,4
Кражи из квартир	14	10	70,6
Кража из магазинов	2	2	0
Кража скота	10	2	11,1
Хищения сотовых телефонов	34	25	51,4

роприятия.

Раскрываемость преступлений по горячим следам снизилась на 11,0% и составила 60,3% (за АППГ 71,3%). Оперативно-поисковыми группами «Поиск» осуществлено 42 факта задержания и раскрыто 32 преступления, против 53 и 37 соответственно за АППГ.

как исполнения Республиканской и районной программ «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в Ибресинском районе на 2005-2009 годы» и плана работы ОВД по Ибресинскому району.

В целях координации работы по про-

ЙЕПРЕС РАЙОНЕНЧИ САКАЛАХ ШКУЛЕНЧЕ ВЕРЕНЕКЕНСЕМ РЕСПУБЛИКАРИ МЕНПУР АЧАСЕНЕ ЧЕНСЕ КАЛАНИ

Хакла тусамарсем! Эпир «Танташ» хаҗатпа, «Тетте-Игрушка» журналпа тача сыхану тытатпяр. «Саманта» та юратса вулатпяр. Пирён савва-калав, үкерчексем, кроссвордсемпе ребуссем кун сүти курсан уйрама саванатпяр. «Танташпа», «Теттепе» тата «Саманта» тусла пулни пире веренуре тата пурнаҗра пулашат. Вёсенче пичетленекен материалсене вуласа тавра курама анлалататпяр, таван халах историйёпе, йали-йёркипе, палла сынсен ёҗе-хёлепе паллашатпяр. Вёсем пире мён ачаран ыра сын пулса ситёмне верентеҗе.

«Танташ» та, «Теттепе» «Самант» та пирён шул тата ялти тёслёх библиотекине килсе тарасҗе. Кирек мёнле ыйту хуравне те тупма пулашасҗе, саванпа вёсемпе урокра та анлан уса курапяр.

Шел те, хаш-пёр ача пуша вахатра хаҗат-журнал вуласа пёлевне аталантарас выранне телевизор е компьютер умёнге ларать. Эпир «Танташ» хаҗат редакцийё республикари патшалах учреждениё ирттерекен нумай амартура палартамар. Оля Гаврилована, Ксюша Кошелевана, Катя Александрована республикари җамрак журналистсен конкурсёнге мала тухнашан Дипломпа чысларёс, кёркуннехи каникулта ятарла лагерь сменинге пултарулахе туптама сертификат пачёс. «Танташ» хаҗатан тата «Тетте» журналан чи хастар юнкорне Ксюша Кошелевана вара иртне верену сүленче «Орленок» лагерьте канма путевкапа наградаларёс.

Пире валли таван чёлхепе тухакан юратна хаҗат-журнал кашни җемьере, шулта, класра, библиотекара пултяр, пурне те саванас парнелетёр. 2008 сүлан пёрремёш сур сүленче илсе тама эпир вёсене сыранма тытантамар. Сире пурне те амартава ченетпёр. Хаш шул, хаш класс ачисем «Танташ», «Тетте», «Самант» ытларах сыранса илёс? Пёр ача та вёсемсёр ан юлтяр. 2007 сүлхи ута уйахён 25-мёше.

РЕДАКЦИЕН: Сакалах шулёнче веренекенсен чёнёвне пур сёрте те ырласа йышанасса шанатпяр. Сёнё сүл пусламашёнге амартава пётёмлетсе «Танташ», «Тетте», «Самант» нумай сыранна классем тата шулсем хушшинче пёрер велосипед вылятарапяр.

Чи пултарулла 3 почтальона тата 3 верентекене (шул директорне, вожатая тата ытисене те) Хисеп грамотипе, сотовай телефонпа чыслапяр.



**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ,
ГЛАВНЫХ БУХГАЛТЕРОВ
ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ,
ХОЗЯЙСТВ, УЧРЕЖДЕНИЙ
И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ**

**РГУ «Редакция Ибресинской
районной газеты «СЕНТЕРУШЁН»
«ЗА ПОБЕДУ»»**

ПРИНИМАЕТ заказы на изготовление

**БЛАНОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ.
ЦЕНЫ НИЗКИЕ!
СРОКИ ИЗГОТОВЛЕНИЯ КРАТЧАЙШИЕ.**

**НАШ АДРЕС: п. Ибреси, ул.
Садовая, 6. Телефоны: 2-11-92,
2-11-97.**

DOMO
техника ярких впечатлений

Ибреси, ул.Энгельса, 416

PHILIPS
DVD-плеер
FRP-2917 (850 руб.)
Плоский экран
Real Flat
Virtual Dolby Surround
7999р.

SAMSUNG
Видеокамера
Samsung Q 87
MiniDV, iCCD, LP,
30x-опт. зумоматрон,
цветной,
телевизор max 340 г
6499р.

PROLOGY
Автоматическая
PlayStation 2
CD/DVD-ресивер
Полноцветный цифровой переключатель, 6-фунтовый
2x1-стационар (38 P.M., 6 ч/д)
Автоматический ресивер
Входная мощность: 4 x 50 Вт
Звук: 4-просто-канальный
характеристики

CANDY
Стиральная машина
Candy CS 208 M1
10999р.

SUPRA
Современная
Steam JES-2010
Железные
облицы, фенатрон,
перфорация, метал
краситель шило
1999р.

Vitek
Пылесос
Vak VT 805
Мощность: 2000 Вт
Мощность всасывания: 450 Вт
Всасывательная сила: 10 мм
с фильтром-форалом,
высота всасывателя
Мощность: 1000 Вт
Технологическая трубка

Цены указаны с учетом всех скидок. Цены действительны с 1 по 30 августа 2007г.

8-800-2005-800
www.domo.ru

**ТВОЯ ВЫГОДА
ВО ВСЕМ!**

Товар сертифицирован. Количество товаров, участвующих в акции, ограничено. Подробности акции в магазине DOMO.

КРИМИНАЛ

МЁН ЯПАХ УПРАНАТЬ – САВА САРАТАСҗЕ

Ют пурлаха хапсанакансем хуралса е килхуци тимсёрлехёсёр тарса юлна кирек мёнле пурлаха та йакартса кайма хатёр. Ака Чаваш Тимешре хапарта лартна сёне шулан маҗчи тарринчен сварка тумалли аппаратан кабельне 60 метр ытларах та пуль июлен 28-мёшёнчи сёрле тахаш вахатра пёсертёне. Сапла строительсеме 5668 тенкелёх такак тусне кана мар, вахатлаха вёсен ёсне те чарса лартама тивнё. Кукяр алалла сынна шалти ёссен пайён сотрудниксем шырасҗе.

Тепёр хантарёсем вара, июлен 26-мёшёнчи сёрле Йедресре пуранакан пёр хурт-хамарсан Киров лесничествин 53-мёш кварталёнге вырнасна утарёнчи суртёнчен 50 килограмма яхан пыл тултарна флягана тата 25 литрла бидонра упранна карчамине йакартса кайна. Хурт-хамарсана күнё такак 10 пинле танлашар. Ку киревсёрлех пирки РФ Уголовнай кодексен 158 статийн 2-мёш пайёпе килёшуллён уголовнай ёс пусарна.

Июлен 30-31-мёшёнчи сёрле палла мар сын Хурамал ялёнчи пёр кил пахчинчен лаша саватса кайна. Килхуцисене 20 пин тенкелёх такак күнё. Уголовнай ёс пусарас ыйтава шалти ёссен районти пайё татса парать

РАЙОНТИ ШАЛТИ ЁССЕН ПАЙЁН ШТАБЁ.

565. Молодая семья из 3-х чел. СНИМЕТ квартиру. Тел.: 2-31-04, 89279922846.

570. 18 августа 2007 года состоится ВСТРЕЧА ВЫПУСКНИКОВ 1977 года Андреевской восьмилетней школы. Сбор в 15 часов в школе.

571. Утерянный аттестат о среднем образовании серии А №4804882, выданный Хормалинской основной общеобразовательной школой в 1999 году на имя Начевкина Сергея Владимировича, считать недействительным.

577. ПРОДАЮ корову, 2-й отел в октябре, бычка 1,5 года. Тел.: 89033228873, 89093004363. 2-1

578. СРОЧНО СНИМУ 1- или 2-х комн. квартиру, дом или комнату в п. Ибреси. Т.: 89030648680.

579. ПРОДАЮ бычка 9 мес. Тел.: 2-25-22.

580. ПРОДАЕТСЯ здание магазина пл. 200 кв. м с зем. уч-ком 1350 кв. м по ул. Калинина, 16. Т.: 89030637511. 2-1

583. Августан 5-мёшёнче Хумри Ишек патёнчи Эйпес кётёвёнчен пушмак пауру сухална. Тёсё – хура, пусё, хырам айё – шура. Пёлекенсене сак номерсеме пёлтерме ыйтатпяр: 89033453468, 89603125753.

584. РАБОЧИЕ в МОСКВУ: бетонщики, каменщики. Оплата высокая. Тел.: 89266310599, 89096709849. 2-1

ООО «ФИРМА «ДИК»
требуется столяр. Оплата сдельная. Тел.: 89030637511. 2-1

ИБРЕСИНСКОЕ РАЙПО
ПРИНИМАЕТ
– лук репчатый, огурцы, чеснок, рябину.
Телефоны: 2-14-17; 2-27-92. 2-1

**МУП «ВОДОКАНАЛ
ИБРЕСИНСКОГО РАЙОНА»**
ПРИНИМАЕТ заказы населения и организаций по выполнению монтажных работ (системы отопления и водоснабжения из металла, металлопластика, полиэтилена, установка счетчиков воды и тепла), также по изготовлению различных металлоконструкций из металла (погребя, гаражи и т. д.).
Примет на работу тракториста-экскаваторщика.
Обращаться по адресу: п. Ибреси, ул. СХТ, 13 (здание РТП), тел.: 2-19-16. 2-1

МАГАЗИНУ «ЛИДЕР»
(«Ярмарка», 2-й этаж)
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ продавцы-консультанты (мужчины). Тел.: 2-13-50.

ИБРЕСИНСКОЕ РАЙПО
ЗАКУПАЕТ рябину в свежем виде.
Телефоны: 2-14-17; 2-27-92. 2-1

**МП «ДЕЗ ЖКЗ
ИБРЕСИНСКОГО РАЙОНА»**
ТРЕБУЕТСЯ газосварщик, зарплата 5700 рублей в месяц и плюс премиальные.

563. СТЕКЛОПРИЕМНЫЙ ПУНКТ производит прием стекл. бутылок всех видов за налич. расчет. Обр.: на «Ярмарку» с 9 до 16 час. Выходной день – понедельник. 3-2

Коллектив Ибресинского ДРСУ глубоко скорбит по поводу кончины бывшего работника **ОСИПОВА** Петра Александровича и выражает искреннее соболезнование семье и близким покойного.

МУЗ «Ибресинская Центральная районная больница» выражает глубокое соболезнование врачу-терапевту терапевтического отделения Мясниковой Наталье Петровне по поводу преждевременной смерти ее отца **ОСИПОВА** Петра Александровича.

Выражаем искренние соболезнования врачу терапевтического отделения Мясниковой Н. П. по поводу преждевременной смерти ее отца **ОСИПОВА** Петра Александровича.

Ответственность за подробность и точность фактов и прочих сведений, опубликованных в газете, несут авторы. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Главный редактор
АЛИМАСОВ К. Д.
Сентерушён
(За победу)
Учредитель: Министерство культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела ЧР

Адрес РГУ «Редакция Ибресинской райгазеты «За победу»: 429700, п. Ибреси, ул. Садовая, д. 6
ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 2-11-92, ответственный секретарь — 2-11-93, отдел сельской жизни — 2-11-95, отдел по дублиажу — 2-11-96, бухгалтерия, производственный участок — 2-11-97. АДРЕС ГУП «Вурнарский издательский дом»: 429220, п. Вурнары, пер. Коммунальный, 4. ТЕЛЕФОНЫ: 2-12-30, 2-19-40.

Газета зарегистрирована Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 13 августа 2002 года. Регистрационный номер ПИ № 18-0918.

Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции, отпечатан в ГУП «Вурнарский ИД». Индекс 54814. Офсетная печать. Объем 1,5 п. л. Тираж 3254: чув. – 2412, русск. – 842 Зак. №

Газета выходит два раза в неделю — по средам и субботам на чувашском и русском языках. Материалы на правах рекламы обозначены знаком ®

Срок сдачи в печать — 17.00
Сдан в печать в 10.00

Ответственный за выпуск
Евграфова Р. А.